
2023年教师节创意活动方案(优质7篇)
在进行活动策划之前，我们需要明确活动的目的和预期效果。
接下来，我们一起来看看小编为大家准备的一些项目策划示
例，希望能够给大家提供一些灵感和启示。

教师节创意活动方案篇一

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花。

20xx年9月10日上午

一、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈
话活动。

二、第一节活动课

1、用儿老师本领大引出主题。



以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。老师本领大老师老师本领大，会折纸，会画画，唱
歌跳舞顶刮刮，我们大家都爱她。我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的`老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们中三班的老师都长的什
么样？(请个别幼儿说)

教师节创意活动方案篇二

xxxx小学是一所令每一个实验师生都引以为荣的百年名校，
到今年10月10日将迎来她109岁的华诞。在这个以“爱”为校
魂的美丽校园中，每时每刻都发生着很多微不足道但却又感
人至深的故事，尽管有的故事日复一日、年复一年地以不同
的版本重复着，却又都是那样弥足珍贵，因为有时候一件不
足挂齿的事，一句脱口而出的话，一个不经意的举动乃至眼
神，都会让人久久不能忘怀，甚至会让人镂骨铭心，改变一
个人的人生轨迹。如今，在广大师生的共同努力下，这个美
丽的校园正在成为温馨的家园、快乐的学园、成长的乐园，
寸草春晖，情满实验。

一、目的意义：

为了使广大干部教师大力弘扬“实验精神”，努力践行“三
和”的师德建设目标，自觉加强道德修养，不断提升专业学
术水平，面向全体、服务学生，用人格魅力去感染和提升学
生，尊重孩子的人格和个性差异，关注学生的精神世界，帮
助他们享受求知和进取的乐趣，促进学生的健康和谐可持续
发展；为了使广大学生懂得感恩，学会回报，努力养成良好
的行为习惯，掌握扎实的知识，学会求知的方法，培养创新
精神，形成多种能力，锻炼强健的体魄，砺炼健康的身心，
掌握生活的本领，努力做“四好少年”，为将来的成人、成
才、成功打下坚实的基础，学校在全体师生中开展“寸草春



晖，情满实验”师生情故事征集活动。

二、活动主题：

寸草春晖，情满实验

三、参加人员：

全体干部教师，2—6年级的全体学生。一年级学生自愿参与
活动。

四、写作要求：

教师教育故事：内容写在实验小学教育教学过程中发生在自
己与学生之间令人怦然心动的真实的故事，不得虚构，禁止
下载，字数600字以上。学生师爱故事：内容写在实验小学学
习期间老师对自己亲切的关怀、无微不至的照料、耐心细致
的教育帮助等真实故事，二年级字数在100字以上，三、四年
级字数在200字以上，五、六年级字数在300字以上。

五、上交时间：

队员以中队为单位交流之后上交。教师以组为单位上交。二
周五（9月10日）下午放学前全部作品上交德育处。

六、评比奖励：

师生要注重在活动过程中的情感体验。学校将组织人力对上
报作品进行评选，按照教师作品、学生低段、学生中段、学
生高段四个类别各分别评出一、二、三等奖若干名，拟对优
秀作品结集印刷。



教师节创意活动方案篇三

二、活动宗旨

在全国第_个教师节和我校十五年校庆来临之际，为了丰富全
校师生的课余文化生活，展示我校课改以来的办学成果，扩
大我校的社会影响力，充分展示我校师生的艺术才华。

三、活动时间及地点

地点：北操场

四、活动对象

______学校全体师生及对我校发展做出突出贡献的外界领导
和老师。

五、晚会领导工作组

晚会顾问：______ 晚会策划：______ ______ 组
长：______ 成 员：______ (各项目组人员及分工见附表)

六、晚会流程

(一)整体流程

1、观众入场

2、晚会开场前期准备

3、晚会倒计时

4、开场舞蹈

5、主持人上台宣布晚会开幕



6、节目表演

7、主持人上台宣布晚会闭幕

8、领导、演员合影留念，燃放礼花

9、安排领导退场

10、安排观众退场

11、工作人员打扫会场

(二)具体流程(详见节目单及晚会程序)

七、物品筹备

(一)前期筹备所需物品

1、嘉宾(姓名牌、胸花、请柬、会场饮用水、纪念品)

2、晚会背景、舞台

3、节目单印制

4、大型设备：摄像机、照相机、灯光、音响设备、电脑、投
影。

(二)晚会现场所需物品

1、观众手拍

2、荧 光 棒

3、电池(所有荧光棒电池需班级自行配备)



4、演员服装(主持人、校队、两名舞蹈老师)

5、礼炮、烟花

八、节目安排

(一)节目分工：

班级以年部合力组为单位，每个合力组准备一个节目，教师
以年部各管理办公室为单位，七、八、九年部 各两个节目，
六年部一个节目，综合办公室一个节目。学校统一审查，择
优录取。(不得有弃权单位)

(二)排练、审查、走台、彩排节目时间安排：

2、8月29日节目正式排练;

3、9月5日在报告厅审查节目，确定参演节目与单位，定制节
目单;

4、9月7日在报告厅走台;

5、9月8日在操场进行晚会节目的彩排;

6、9月9日正式演出。

(三)节目内容及形式要求：

(1)内容要求：健康向上，以师生的学校生活和课改为主旋律，
自编自演小型多样，独具创新的文艺节目，编排的节目要求
师生的参与面广，生动活泼，富有艺术魅力。

(2)形势要求：以喜庆、欢快、温馨的歌舞的歌舞和语言类节
目为主。



九、应急控制

(一)停电应急方案：

在停电期间，由节目组负责演员的组织与服装道具的看管工
作;由礼仪组负责领导及来宾的服务工作;由会场、后台调度
组负责现场秩序的维持及舞台、音箱设备、灯光设备等的看
管。

(二)节目应急方案：

台上一个节目演出时，其后的两个节目在后台准备，前一节
目由于各种原因无法按时出演时，下一个节目及时跟进。

其它紧急情况发生时，由机动组负责处理。

十、注意事项

1、本次晚会是我校组织的大型文艺活动，今年又恰逢我校的
十五年校庆，在节目组织方面要注意节目的质量，各班级要
认真准备参演节目，如果节目在初审阶段被删掉，请各班主
任谅解。

2、晚会的工作人员要敢于大胆创新为晚会献计献策，各部门
各项目组要通力合作，确保本次教师节晚会圆满成功。

3、晚会当天各项目组负责人应提前到岗、到位，组织安排本
组成员工作。

4、晚会结束后各班级的荧光棒、手拍由班主任统一回收，并
把电池摘除。各班预先安排好学生在班级离场后，立即开展
清理会场工作，各年部德育主任负责检查各班级的清理状况，
待会场清理完毕后即可离开。

5、晚会结束后将对此次晚会的各项工作进行全面细致的总结。



教师节创意活动方案篇四

花满校园语成蹊

二、活动设计指导思想

20_年的9月10日，我们迎来了第_个教师节。今年的9月10日
是全国教育工作会议召开教育规划纲要发布以后的第x个教师
节，组织好今年教师节的活动对于学习贯彻全国教育工作会
议的精神，贯彻落实教育规划纲要，推动教育事业科学发展
具有十分重要的意义。这个教师节也是_幼儿园创园后迎来的
第x个教师节，有着特殊的意义。今年教师节的主题是：贯彻
全国教育工作会议，推进教育事业科学发展。活动本着全园
师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的活
动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活动的感染力和
影响力。

三、活动目标

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

四、活动时间

9月x日——9月_日

五、活动地点

_幼儿园



六、活动内容

1、第一阶段（9月x日--9月x日）：以小班年级组为主要承办
体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年
级段主要活动内容。

2、第二阶段（9月x日）：各年级段安排教学活动，托班与教
师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节
礼物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3、第三阶段（9月_日--9月_日）：教师节主题展牌展示，让
孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

教师节创意活动方案篇五

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、巩固画
正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受到教师节的快乐。

5、知道教师节是几月几号。

二、活动准备

1、请配班老师配合上课。

2、绘画纸、油画棒。

3、范画。



三、活动过程

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

教师：现在我们看看_老师的头发是什么样的？（长发、短发、
直发、卷发、辫子等）穿的衣服是什么颜色？什么样式？衣
服上有什么特点？（比如说图案什么的）

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大要把老师打扮得漂漂亮亮的。幼儿作画，
教师巡回指导。

a.鼓励幼儿大胆作画，充分发挥自己的想象，画出每个老师
的不同特点。

b.帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

c.鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

四、评价作品，结束活动

1、教师：我们来找一找，哪几张画画的是_老师？哪几张画
画的是_老师？

2、幼儿相互欣赏作品。



教师节创意活动方案篇六

中秋节，又称中秋节、月明生日、月夜、中秋节、中秋节、
拜月节、月娘节、中秋节、团圆节，是中国人的传统节日。
以下是为大家整理的关于,欢迎品鉴！

第一篇:创意教师节节日活动策划案

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义与主
旨是团圆。团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形式，
而且是内心的和谐与相通。为充分发掘传统节日内涵，弘扬
祖国的优秀文化，激发广大师生的民族情感，我校德领组、
少先总队决定在中秋节前后，开展月圆人圆主题活动。

20xx年9月15日——9月25日

第一阶段：佳节读月——主题阅读
1、搜集与中秋节有关的故事、诗歌、书籍，各班开展有关的
晨读。
2、举行一次中秋主题班队会。搜集、诵读有关中秋的经典诗
词，在品月饼、诵古诗的过程中感悟团圆、和谐的幸福，增
进同学之间的友谊。
主题班会时间：9月15日班队会，少先总队将进行检查。
第二阶段：佳节忆月——交流展示
1、组织学生搜集有关中秋节的节日起源、传统民俗、逸闻趣
事、诗词佳句的资料，各班将资料、活动开展过程中的照片
等经过精心设计，展示在教室布置及黑板报中，少先总队将
进行检查评比。
2、各班可以在班内设一面寄情墙，学生可以把对同学、亲人、
老师、长辈想说想表达的情义写纸上并贴在墙上。
第三阶段：佳节赏月——实践活动
1.、开展一次小小月饼寄深情亲子互动活动。鼓励学生为父



母制作中秋贺卡，帮长辈做家务，与家人一起品月饼、赏明
月，感悟举家团圆的幸福。
2、开展快乐体验志愿者活动，少先总队向敬老院的孤寡老人、
留守儿童送月饼，送温暖。
3、将品月饼赏明月中发生的令你最难忘记的一幕用自己喜欢
的方式记录下来。
第四阶段：佳节思月——交流汇报
1、回顾自己读、忆、赏月的历程，与亲友、同伴交流分享感
悟，感受今天生活的幸福，更期望伟大的祖国在未来更加繁
荣、富强。
2、一至六年级各班上交绘画2幅;三至六年级各班上交征文2
篇。9月28日前上交少先总队，届时将进行评奖并在国庆期间
展出。
主题教育活动时间：9月23—25日交流汇报。

第二篇:创意教师节节日活动策划案

为庆祝中秋节的到来，xx幼儿园将举办一年一度的中秋节活动，
这一直是各位教师和学生们期待的活动，本年度的活动将会
更加精彩。

1、知道农历八月十五是我国传统的节日——中秋节，初步了
解中秋节的有关风俗习惯。
2、积极参与中秋节的有关活动，乐意用不同的方式表达自己
对节日的感受。
3、在活动中感受节日的欢乐气氛。

1、各色彩纸若干，作画工具
2、收集各种月饼盒子布置活动室。

1、通过讨论月亮的变化，让孩子们知道农历的八月十五是中
秋节，是我们国家的民间节日。
2、介绍中秋节的来历，让孩子们知道中秋节又叫团圆节。
3、了解人们在中秋节的活动。问：你喜欢过中秋节吗?你们



知道中秋节要吃什么吗?
(一)导入活动
师：为了迎接中秋节我们做一些灯笼来装扮教室吧。
(二)讲解示范
1、提问：你看到过什么样的灯笼?
2、告诉幼儿老师给小朋友准备了正方形和圆形的彩纸。
3、请个别幼儿在纸上大胆作画。画前先请他说说准备画什么
样的灯笼，老师提醒幼儿要把图案画大，以便让人清楚地知
道这是什么灯笼。
4、老师示范剪流苏。先将一个小正方形纸折一个细长条，打
开后，用剪刀从下往上剪流苏。直至剪到刚才的折线处。
5、将剪下的流苏和幼儿讨论后，贴在刚才画好的灯笼的下方
中间处。
(三)幼儿操作
重点：老师提醒幼儿要将图案画在纸的中间，并且画大。
难点：流苏尽量剪细。
帮助能力弱的幼儿完成作品。
(四)展示作品
幼儿将自己做的灯笼悬挂在事先准备好的线上。然后相互介
绍和欣赏。

第三篇:创意教师节节日活动策划案

一、活动目标：

1、让幼儿了解9月10日是我们中国的教师节。

2、通过活动激发幼儿关心关爱老师的情感。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

二、活动准备：



1、多张老师平时教学活动和生活活动的照片，制成幻灯片，
录音《生日快乐》。

2、每人一个小盘子，各色皱纹纸一小块。

三、活动过程

1、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。我们班有几位
老师?谁能说一说咱们小国a班的老师都长的什么样?(请个别
幼儿说)

2、看幻灯片，了解老师的劳动。看看老师们每天都在干什么
呢?(逐一放幻灯片)老师们每天工作都很辛苦。

3、让幼儿说说怎么尊重老师的劳动，怎么关心老师。吃饭的
时候不浪费粮食，活动的时候听老师的话等等。

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。我们中国为
了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特意确立9月10
日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，教师终于有
了自己的节日。

5、做长寿面，庆祝教师节。(教师巡回指导)

我们全中国的教师都很高兴，9月10日这一天开展了丰富多彩
的庆祝活动。老师过节了，我们也庆祝庆祝好不好?一般过生
日、过节都吃什么?(蛋糕、长寿面)我们就做一碗长寿面送给
在座的老师们好不好?咱们再在面里加上果汁蔬菜汁，使长寿
面更有营养，让咱们的老师们吃了以后身体棒棒的。

第四篇:创意教师节节日活动策划案

1.知道每年的9月10日是教师节，了解教师工作与自己的关系
及教师节的意义。



2.能运用已有的美工经验，创造性地制作谢师卡，向老师表
达感激之情。

卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀、印章、毛根、胶水及
双面胶。

1.情景导入

(1)参观“幼儿园的老师”照片展。

师：照片上是谁?你认识她吗?她是哪个班的什么老师?她们工
作辛苦吗?老师这样工作是为了谁?(幼儿互相交流)

(2)引出教师节话题，了解教师节的由来，讨论如何向老师表
达自己的谢意。

师：今天是什么节日?每年的几月几日是教师节?

教师介绍教师节的由来。

引导幼儿讨论如何向老师表达自己的问候和谢意。

2.“小小贺卡”

(1)出示材料，引导幼儿制作谢师卡

儿童节是我们小朋友们的节日，教师节是我们可爱的老师的
节日，小朋友们可以自己制作漂亮的卡片送给老师，祝福老
师节日快乐。

教师出示卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀等制作材料，
引导幼儿按自己的想法，或画画或剪贴图案或用印章和毛根
装饰，制作谢师卡。

(2)集体幼儿制作



师：小朋友们仔细想一想你要给老师画什么样的卡片，我们
比比看谁画得最漂亮。幼儿按自己的意愿，创造性地制作谢
师卡。教师予以适当的协助和指导，并提醒幼儿保持桌面与
地面干净。

3.“感动的祝福”

教师根据幼儿所说，帮助幼儿写上一句表达感谢的话和祝福
语。

4.“您辛苦了”

幼儿分别向全园老师赠送谢师卡。

教师引导幼儿在送给老师贺卡时对老师说：“老师，您辛苦
了!”

第五篇:创意教师节节日活动策划案

1.通过活动，让幼儿初步了解中秋节的来历，知道中秋节是
我国传统的团圆节。
2.体验与同伴老师一起过节的快乐。

发动幼儿自带水果和月饼

介绍节日--欣赏故事--谈话品尝

1.介绍节日向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农历
八月十五日是中秋节。
2.欣赏故事听故事"月亮姑娘做衣裳"，了解月亮是不断变化
的。
讨论：为什么月亮姑娘的衣服总是穿不下。
3.谈话品尝



a.中秋节吃什么?
b.分享共同品尝自带的月饼和水果，说说自己所带的食品。
附：小故事《月亮姑娘做衣裳》
夜晚，月亮姑娘出来了，细细的，弯弯的，好象小姑娘的眉
毛。凉风吹得她有点冷，她就撕了一块云彩裹在身上，月亮
姑娘想：我还是找一位裁缝师傅做件衣裳吧。
裁缝师傅给她量了尺寸让她五天以后来取。过了五天，月亮
姑娘长胖了一点儿好象弯弯的镰刀她来取衣裳了，衣裳做得
真漂亮，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣不上。
裁缝师傅决定给她重新做一件，重新量了尺寸，让她再过五
天来取。五天又过去了，月亮姑娘又长胖了一点，弯弯的象
只小船。她来取衣裳，衣裳做得更漂亮了，可惜月亮姑娘连
套也套不上。
裁缝师傅涨红了脸，说："我只好重做了。"又是五天过去了，
月亮姑娘来取衣裳，裁缝师傅看到月亮姑娘变得圆圆的，象
一只圆盘那样，吃了一惊："啊你又长胖了!"裁缝师傅叹了一
口气，对月亮姑娘说："唉!你的身材量不准，我没法给你做
衣裳了。"原来，月亮姑娘每天都在变化，所以她到现在还穿
不合身的衣裳。白天太阳公公出来了，她不好意思出来，只
有在晚上才悄悄地露面。

第六篇:创意教师节节日活动策划案

今年教师节庆祝活动以党的重要思想和科学的发展观为指导，
按照建设节约型社会和和谐、文明校园的要求，本着“隆重、
热烈、务实、简朴’’的原则，坚持“重心下移，突出重点，
务求实效、教师为本’’，突出“尊师重教、教书育人，积
极推进农村教育城市化进程，让更多的孩子接受更好的教
育”的主题，创造性地开展一系列丰富多彩的活动，热烈庆
祝第_个教师节，并向社会集中展示一年来取得的教育成果、
规范化学校和教育示范镇创建。

一、指导思想



深化人事制度和办学体制改革，和班并校取得的成绩。展示
广大教师在教育教学岗位上的育人风采和学生创新发展、健
康成长的精神面貌，进一步赢得社会各界对教育的理解和支
持，号召全镇教育工作者进一步增强责任感和使命感，提高
自身素质，敬业爱岗、教书育人、为人师表，以出色的工作
塑造教师的美好社会形象。

二、活动安排

1、召开全县教师节庆祝表彰大会。对优秀教师、优秀教育工
作者进行表彰。总结__学年教学工作，全面分析今年中考的
成功经验和存在的问题。表彰奖励在中考工作做出优异成绩
的学校、教师。部署__学年中小学教学工作，制定新的目标
任务，签定中考目标责任书。表彰教学工作先进单位，社会
尊师重教及捐资助学先进单位和个人。

2、邀请镇人大、政协领导、离退休领导、教师代表到部分学
校走访、参观、座谈，听取广大干部教师对教育工作的意见
和建议。

3、加大力度，广泛宣传教育成果。从9月1日一10日镇教育办
公室充分利用板报、展板、宣传材料重点宣传优秀教师、师
德教风典型、教育教学质量、中考成果，展现曲堤镇教育发
展成就及前景规划。利用多种形式，大力宣传本单位优秀教
师和学校教育教学改革的突出成绩。要组织广大教师认真学
习和宣传《教育法》、《教师法》等法律法规。在学校门口、
校园内悬挂庆祝教师节宣传标幅，营造尊师重教的良好风尚。

4、积极开展为教师办实事办好事活动。通过多种方式，积极
为广大教师办实事、办好事，帮助广大教师解决工作、生活
中的实际困难，切实改善教师的生活和工作待遇，特别要关
心家境困难教师和农村教师的思想、学习、工作和生活，使
他们能安心从教，乐于从教。



5、继续举办“教育开放日’’活动。教师节期间，全镇各中
小学，尤其是济阳二中、姜集小学、中心小学、中心幼儿园
要组织“教育开放日活动’’，要通过标语、校园广播、黑
板报等形式，营造浓厚的活动氛围。通过板报、展板、宣传
栏等形式，全面展示学校改革与发展中的突出成绩。学校的
实验室、教育教学功能场馆要全部对外开放，并结合各自实
际，利用多媒体和网络等形式，充分展示学校的新形象、新
亮点。

三、加强庆祝活动的组织领导

为切实把庆祝第_个教师节活动组织好、落实好，镇教育办成
立庆祝第_个教师节活动领导小组，协调领导各项活动的开展。
各单位要把庆祝第_个教师节活动当作一项重要的政治任务，
站在科教兴镇的高度，密切配合庆祝活动领导小组，将每一
项活动开展好、落实好。同时，各单位要结合各自实际，制
定庆祝方案，于9月2之前报_教育局。

教师节创意活动方案篇七

今年是我国教师节，为进一步提倡尊师重教，提升教师素质，
提高教学质量，创建一流学校，学校将在教师节期间开展一
系列活动，其方案如下：

一、活动主题

尊重关爱教师，弘扬崇高师德。

二、活动小组机构组成及职责

组长：。



小组成员单位：工会、团委、院办公室、系部等。

职责：负责本次庆祝活动的安排、组织、协调、准备工作。

三、主要活动内容及时间、地点、参加人员

1、筹备会议

筹备会议于月日与行政例会合开，活动小组成员及有关单位
负责人参加，宣布活动方案，布置工作安排，及组织落实。

2、环境布置

在院门口、教学楼、东院门口各挂一条；在院门口、教学楼、
办公楼、实训楼门口张贴；各教室统一更换主题为教师节内
容的板报；广播室定时播放教师节的内容。

3、庆祝表彰会

（1）阅览室现场布置。

（2）大会议程及准备工作。领导讲话并宣读贺信；

学生会代表向教师代表献花；表彰先进；模范教师、学生代
表讲话)；文艺节目；参会人员：院领导、各部门中层正职、
受表彰教职工、各部门教师、学生代表等。

4、学生庆祝教师节活动

组织专题班会、教师座谈会；向任课教师赠送贺卡、贺词或
节日礼物；组织庆教师节字、画展览；组织志愿者结合值周
学生清扫家属院环境卫生；到离退休教职工家中服务；其它
庆祝活动各系可自行组织。学院组织领导慰问生病、住院教
职工。给全体教师发短信祝贺。


